MaTeMaTUKM No Teme:
nesNeHune KpyribixX yncen.
3akpensieHue .»

[OY COLL Ne1000
MockBa,2010roz



Mbl HauMHaeM Hawy

pa6boTy
Kak 06bIuHO C yCcTHOro
cyeTa



3anuiiM M cCoOCYMTam

60:2-20=10 (70— 10) : 30=2
(50-20) x3 =90 90:30X2=6
80:(34 +46) =1 30x3:9=10



CpaBHMU BbipaXXeHuUs

40:2=5x 100-10 20
4 x 4
5x6>60: 10xX 70+

30 20




CekpeTbl ypaBHeHUN byaem
OTKpbIBaTb




Pewu ypaBHeHuUe

X:3= Kak HaiiTu
20 aennmoe’?
Hano yacTHoe YMHOXNUTL Ha
nenuTerno.
20 x k = KaK HaMTW HeU3BECTHbIM MHOXUTEAb!
80

Haao Npou3BeAEHUE Pa3AEAUTDb Ha
N3BECTHbIN MHOXUTEAD.



PaboTraem paapiie,a 3TO 3HAYUT
PemaTth MbI OyieM HHTEpeCHbIEe
3a/auu



Pewwu 3apauy

B Mara3suH npuBesnu 2 dwmka rpyw no 20
Kr B KaXKQoM,u 8 AAILLLMKOB CJNIMB NO 5 Kr B

A8 BOMNPOC U peLuun

agauy.
KONbKO KIr (pyKTOB NpuBE3nu B

MarasuH?



CamocTosaTenbHas

aoboTa
1 prl'l I'I£

CBeTta Kynuna 20 KOHBepPTOB Ha 60 pybnen.Ckonbko
KOHBEpPTOB OHa KynuT Ha 90 pyonen?

1) 60 : 20 = 3(pyO) — cTONT OAUH
EPYBEPE-30(K.) - MOXKHO KYNUTb Ha 90

d%@i'?gvb KOHBEPTOB MOXHO KyNnuUTb Ha 90
pyonen.
2 rpynna:

Ha nepBou nonke 60 KHUr,Ha BTOPOM B 2 pa3a MeHblLue.
CKONbKO KHUTI Ha ABYX Norkax?

1)60 : 2 = 30(KH.) — Ha BTOpOM

E)%’d'&e.?.o = 90(KH.) — Ha ABYX

'B‘FB@F(:'QO KHUTI Ha ABYX

nonkax. -




Hauau 3HaueHue
Bblpa)keHus:

a:2,ecnma=100,a=40,a=80,a=60,a=
10



CamocTtoaTeAbHasa paboTa

20 x 3 =60 100:5=20
80:8=10 40:20=2
60:20=3 30 x3=90



4

Moaoaubl! Cnacnbo 3a ypok.




